

网帖曝“社区干部澳门豪赌贱卖村资产还债”，深圳横岗街道办一句“不属实”未能服众——

不能以“灭火”心态来搪塞

日前，深圳市龙岗区横岗街道办事处针对网帖《人大代表豪赌贱卖股民财产 六约全体股民揭露内幕》中对被举报人陈醒光的两大质疑快速做出回应，称初步调查显示网帖内容不属实。然而，这个结论未能服众。面对质疑，横岗街道办无人能够具体回应有关后续调查的相应安排。目前，此事已引起深圳有关部门关注。

街道办快速回应“不属实”

《人大代表豪赌贱卖股民财产 六约全体股民揭露内幕》这则网帖“爆料”：深圳市龙岗区横岗街道六约社区工作站站长、深圳市六约股份合作公司党支部书记兼股份公司董事长、人大代表陈醒光一年去澳门63次，二次赌输7000万元。为了偿还赌资，陈醒光在公司股民不知情的情况下，在2010年把六约全体股民投资兴建的深圳圣德堡酒店以5000万元的价格贱卖给他人。

随后，龙岗区横岗街道办迅速反应，向媒体提供了《关于凤凰、奥一等网站反映六约社区陈醒光有关问题的初步调查情况说明》。

这份说明的结论是，“1. 圣德堡

酒店大楼是于2002年10月经六约村委、六约董事会、六约理财议事小组会议、六约党员会议、自然村干部会议讨论通过，按照买卖双方协商转让的，帖子反映的贱卖情况和时间与事实不符。2. 陈醒光2009至2012年4年间前往澳门的记录有8次，其中2009年6次，2011年1次，2010年0次，2012年1次，与帖子所说的一年63次有较大出入。”

说明中写道：“据陈本人陈述，其去澳门主要是购物和度假，每次自带现金几万元。关于帖文所说的‘两次赌博赌输7000万元’，陈坚决予以否认。”

网民质疑调查避重就轻

网友认为，横岗街道办的初步调查情况说明避重就轻，并未回答核心问题，调查仍有待推进。

新浪微博网友“Northernist”说，“澳门，值得那么频繁去购物和度假？”网友“爱骑行的蜗牛”质疑，购物为何不去香港？凤凰博客博主“谭浩俊”则发博文称，频繁去澳门，不会只是为了购物，应调查其在澳门期间，“到底购了多少物？购的都是

什么物？都出入了哪些公共场所？”“谭浩俊”认为，并非经过各相关部门同意、履行了相关批准手续的出售集体资产行为就必然是合法的。当年出售价格与市场价格是否匹配？是公开出售还是私下交易？是否履行了合法的程序？这些都需要调查清楚。

记者带着网民的种种质疑，来到了横岗街道办。然而，横岗街道办以调查小组负责人不在为由，拒绝透露更多的情况。

记者打电话给调查小组负责人、龙岗街道纪工委副书记马占须。对方却表示“我外出学习一个多月了。我知道的还没有你知的多”。

横岗街道办宣传部相关负责人表示，目前初步调查已经告一段落。后续若有人反映其他问题，还将开展相应的调查。

那么，若无人反映其他问题，相关调查是到此为止还是继续深入？若继续深入，后续调查将包含哪些内容，将如何进一步了解陈醒光频繁出入澳门的原因，以及当年出售圣德堡酒店的细节情况？对于这些，相关部门无人说明。

绝不能止于“快速回应”

从上述初步调查情况说明可以看出，调查小组目前就陈醒光澳门豪赌的调查似乎还停留在从公安部门了解出入境次数和询问陈醒光本人的阶段。而对“贱卖酒店”的调查，似乎也只是停留在查询程序性文书的阶段。对于相关部门如何从更多的渠道全面还原事件本身，网民拭目以待。

记者在调查中发现，细数番禺“房叔”、顺德“房局”、深圳“房爷”等近期诸多网络反腐事件，相关部门虽然快速介入，迅速公布初步调查结果，然而，最终的结论性调查却迟迟难出。

中山大学廉政与治理研究中心副教授张紧跟认为，要证实一个干部是否违纪，确实需要一些时日和负责责任的调查。相关部门必须摆正心态，不能抱着“灭火”的心态，让“后续调查”在拖延中不了了之。

他表示，如果相关部门没有追问精神，不能顺藤摸瓜，仅用“快速回应”来搪塞网民，网民不会满意，群众不会答应。（据新华社电）

是放假还是“挪假”

哎 明年元旦假后连上8天班

本报综合消息 12月10日，国务院公布2013年放假安排，其中元旦放假调休后，放假前先休息一个双休日，上两天班，假期结束后要连上8天班，这跟大多数人的预期不一样，打乱了不少人的出行计划。

2013年放假安排一出，很多人表示“出乎意料”。尤其是元旦放假的调休，让很多人大呼看不懂。因为12月29日、30日是周六周日，按此放假安排，这个双休日休息后，12月31日上班一天，接下来元旦假3天，然后从1月4日到1月11日，连上8天班。上海市民朱小姐觉得这样会很累：“还不如不

放假呢。”

相比之下，网友“fish的巧克力盒子”将要面对更郁闷的局面，“元旦假期一改，婚期直接变成工作日了。”她说，自己已经订好从外地返程的机票，婚礼请柬也正要派发。假期正式公布后，一切都措手不及。

此外，2013年多个周日被调成加班日招来怨声。根据安排，明年的7个法定假日共休息29天，但紧接着7个周日都要上班。不少网友称，本来周末玩2天，明年元旦、清明、劳动节、端午节、中秋节都将占用周末时间，与其说是放假还不如说是“挪假”。（刘浪）

是挪树不是砍树

哦 南京闹市银杏为地铁搬家

本报综合消息 12月10日上午，有微博网友爆料称：南京市北京西路几十棵银杏树一夜之间全没了。下午1时，南京市委宣传部官方微博“南京发布”回应：应地铁四号线建设进展要求，对北京西路、云南路口的银杏进行了移植。“失踪”的银杏树不是被砍，而是挪窝了。地铁建设完工后，会再栽植大规模银杏，及时恢复原有景观。

记者来到现场，发现水泥路面一侧的绿岛不见了，取而代之的是二十几米长的沥青路面。一名施工

人员称，这块地方在建设地铁四号线的“云南路站”，为了施工需要，才把树挪走的。记者看到地铁围挡上贴有大幅告示，告示为地铁公司和城管部门就树木移植一事提请有关部门的申请和批示，申请中对因地铁施工移植的绿岛树木的品种、数量、施工占用绿岛的时间等都做了详细交代，批示中也详细指出“工程结束后及时恢复原样”。现场的工人说，这些告示大概10月份就张贴了。（陈风）

杭州萧山回应污水事件：

全面排查和整治企业污染

据新华社电 针对新华社日前播发的浙江某些地区工业污水排入钱塘江事件，杭州市萧山区政府回应：针对报道反映的问题已进行

紧急部署，落实措施，对全区印染企业排污情况进行全面排查和深化整治。

南京现最霸气拆迁标语：

拆天拆地拆天地



拆迁办门口的对联

本报综合消息 12月10日，在西祠胡同上，有人发帖说，江苏省南京市六合区长芦街道拆迁办门口有一副对联霸气十足。记者在其大门口，果然看到一副对联，上联“拆天拆地拆天地”，下联“安民安心安民心”。

“这副对联已经挂了好久，每次经过都要忍不住看几眼。”附近一家商铺的店员说，他感觉对联太趾高气扬了。一位路过的市民说，自己对拆迁办没有什么意见，“不过这话好像说得有点大，拆迁就是拆房子，怎么拆天拆地了？”

在拆迁办的大厅里，墙上还贴着不少标语，比如“征地拆迁的舞台，是骡子是马拉出来遛遛；创先争优的实绩，谁一般谁好让群众品”。此外，还有“硬着头皮、厚着脸皮、磨破嘴皮、踏破鞋皮”。

街道分管征地拆迁安置工作的工委副书记王小康说，网友说的对

联是他想的，是2010年年底提出来的。他说，长芦街道位于南京化工园区内，中心工作就是服务园区发展，“发展就要用地，就要拆迁。”长芦街道从2000年开始为化工园供地，原来4万多人口，目前还剩1万多人。今年，长芦街道与玉带街道合并为新的长芦街道，在三到五年内，原长芦街道辖区要迁走所有人口。

王小康说，之前也有人质疑过，觉得这话说得太大，但他本人的态度是：“人什么都可以想，但并不是什么都可以做。”他承认，拆迁是个比较敏感的工作，他们平时都是坚持依法拆迁。“至今辖区内还有好几个钉子户，有的谈了几年了，谈不下来就只能磨嘴皮，争取感动对方。”他说，“拆天拆地”其实是鼓励拆迁办的工作人员努力工作，而不是一种权力的宣扬，也不是乱拆迁。（张扬）

新疆和田

“6·29”暴力恐怖劫机案 一审公开审理宣判

据新华社电 新疆和田地区中级人民法院12月11日一审公开开庭审理木沙·玉素甫等4名被告人暴力恐怖劫机案并当庭宣判，以组织、领导、参加恐怖组织罪、劫持航空器罪、爆炸罪等数罪并罚，分别判处被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明、吾麦尔·依明死刑，剥夺政治权利终身；判处被告人阿里木·木沙无期徒刑，剥夺政治权利终身。

法庭经审理查明，2011年10月至2012年2月，被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明、吾麦尔·依明、阿里木·木沙和阿巴拜柯热·伊比拉伊木等人，接受宗教极端、暴力恐怖内容的反动宣传，形成以木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明为首要分子的暴力恐怖组织，并为实施暴力恐怖活动，进行了多次准备。

2012年5月中旬至6月间，木沙·玉素甫等人商议劫持飞机出境进行恐怖活动，并多次踩点、探查机场安检和机舱内情况，准备燃爆物品和金属拐杖、打火机、火柴等作案工具，又招募买买提艾力·玉素甫参与并进行策划、分工，同时商定如果劫机不成功炸毁飞机，与机上人员同归于尽。

6月29日，木沙·玉素甫等人分别携带伪装后的燃爆物品、作案工具通过安检后登上GS7554航班。飞机起飞后，艾热西地卡力·依明、木沙·玉素甫、吾麦尔·依明、阿里木·木沙等被告人和买买提艾力·玉素甫、阿巴拜柯热·伊比拉伊木手持拆卸后的金属拐杖，高喊宗教极端口号撞击驾驶舱，殴打、威胁机组人员和乘客，在引燃爆炸装置过程中，分别被乘客和机组人员奋力制服。GS7554航班被迫降和田机场，木沙·玉素甫等6人被抓获。其中，阿巴拜柯热·伊比拉伊木、买买提艾力·玉素甫在制服过程中受伤，经医治无效死亡。上述被告人的犯罪行为致24名乘客、机组人员不同程度受伤，造成财产损失2858.3万元。

法庭审理认为，被告人木沙·玉素甫、艾热西地卡力·依明组织、领导恐怖组织，策划、指挥并直接参与劫持航空器，在飞机上实施爆炸，致多人受伤、公私财产遭受重大损失，是首要分子；吾麦尔·依明积极参加恐怖组织，参与劫持航空器，并在飞机上实施爆炸，是主犯；阿里木·木沙积极参加恐怖组织，参与实施劫持航空器及爆炸犯罪，但在犯罪过程中作用相对较轻，且认罪态度较好，遂依法作出上述判决。

法庭审理过程中，依法保障被告人使用本民族语言文字进行诉讼的权利，被告人的辩护律师出庭为其提供辩护，被告人亲属及社会各界群众旁听庭审。

武汉纪委全面调查 “缩水出租车”疑点

据新华社电 针对媒体曝光的武汉市出租车没有装配ABS（自动防抱死系统）存在刹车安全隐患和“低配高价”等问题，武汉市纪检监察部门表示，已成立调查组全面介入，目前正在加班加点核查相关情况背后是否存在违纪违规、利益交易等问题。

武汉市纪委副书记、监察局局长薛红文说，媒体报道的新爱丽舍出租车所涉问题都要进行调查。相关问题核查清楚后，将严肃处理，调查结果将及时公布。据介绍，武汉市纪检部门调查组已向社会公布举报电话：027-82624205。